

Екатеринбург	Ирбит	К.-Уральский	Красноуральск	Нижний Тагил	Серов
+21 С, 4 м/с	+14 С, 5 м/с	+20 С, 4 м/с	+20 С, 3 м/с	+19 С, 4 м/с	+18 С, 3 м/с



ВМЕСТЕ

www.uralinfoport.ru,
сайт региональных СМИ

Каменск-Уральский привлечёт туристов выставкой местных мастеров

Разнообразие товаров и услуг показали каменские мастера на выставке, прошедшей 30 мая в рамках фестиваля «Каменск туристический». Свои товары и услуги экспонировали 22 предпринимателя. Об этом сообщает официальный портал Каменска-Уральского.

На двухчасовой выставке предприниматели успели продемонстрировать лишь толику того, чем богат и славен уральский город — лекарственными травами и травяными сборами, камнями и декоративно-прикладными изделиями, экскурсиями и лечебно-оздоровительными услугами.

Мастер-классы по рукоделию привлекли особое внимание молодых участников выставки.

Все желающие охотно покупали понравившийся товар или сувенир, обменивались контактами, участвовали в мастер-классах, договаривались об экскурсиях, познакомились с городом по его товарам и услугам.

Александр ЛИТВИНОВ

В Среднеуральске спортивные объекты остаются опасными

В ходе проверки спортивных объектов на предмет безопасности, которую провели представители областных профильных министерств, а также Уполномоченный по правам детей в Свердловской области, в Среднеуральске обследовали три футбольных открытых площадки — придомовый и школьный корты, а также городскую спортивную стадию. Об этом сообщает официальный портал Среднеуральска (www.stredneuralsk.ru).

Выводы далеко не утешительные: некоторые конструкции стоят на обочине, надёжно не закреплены; металлические ворота шатаются, конструкции плохо сварены.

Так, в маршруте комиссии оказался Центральный стадион Среднеуральска. Нарушения правил безопасности налицо — огромные хоккейные ворота буквально повисли в воздухе, лишь одним краем держась за дерево. На место тут же были вызваны сотрудники стадиона. Они пообещали устранить замечания.

В Краснотурьинске помогают онкобольным детям

Сегодня в городском Дворце культуры Краснотурьинска стартует большой благотворительный танцевальный марафон. По словам организаторов, уже продано более 200 билетов, сообщает газета «Вечерний Краснотурьинск». Деньги будут перечислены 8-летнему Владиславу (острый миелоидный лейкоз), 9-летнему Руслану, 18-летней Татьяне (саркома бедра, девушка перенесла уже ряд операций в клинике Израйля), 11-летнему Андрею (острый миелоидный лейкоз).

Программа марафона рассчитана почти на два часа, за это время перед зрителями выступят многие творческие коллективы города. Главная задача — собрать деньги для онкобольных детей Краснотурьинска и Карпинска.

В ходе марафона будут работать благотворительные ярмарки от колледжа искусств и художественной школы. Средства также перечислят больным детям.

В Верхней Пышме собираются создать дорожный фонд

Депутаты Думы городского округа Верхняя Пышма в первом чтении приняли решение о формировании муниципального дорожного фонда, сообщает информационный сайт Верхней Пышмы и Среднеуральска (govp.info).

По словам депутата местной думы Александра Романова, дорожный фонд имеет целевое назначение и позволит муниципалитету целенаправленно, в рамках программ развития дорог, решать проблемы их качества. Речь идёт не только о ремонте автомобильных дорог общего пользования местного значения, но и о ремонте дворовых территорий и проездов к ним.

Документ пока принят только в первом чтении и далее будет дорабатываться. Но если всё пойдёт по плану, то с 1 января 2014 года в Верхней Пышме появится собственный дорожный фонд.

Андрей ЯЛОВЕЦ

Вечный покой со скидкой

На сельском погосте в Белоярском районе появляются могилы жителей Екатеринбурга

Татьяна КАЗАНЦЕВА

Кочневская сельская управа недавно заняла первое место по благоустройству территории в Белоярском городском округе. Это вообще одна из наиболее благополучных территорий округа, наверное, ещё и потому, что жители и местные власти не скрывают существующих проблем, стараются решать их сообща. На недавней встрече в управе обсудили главные из них — вопросы газификации, отвода земельных участков, а ещё — неожиданно возникшую проблему «чужих» захоронений на местном кладбище.

В состав Кочневской сельской управы входит село Кочневское с его 1700 жителями и посёлок Октябрьский, где проживают 500 человек. А кладбище у них одно — старинное, но небольшое. С какого года оно существует, начальник управы Ирина Бебенина затруднилась сказать, хотя призналась, что там похоронены её родители, бабушка, которая прожила сто лет.

Кладбище более трёхсот лет, оно расположено на месте исчезнувшей теперь деревни Кузино — она сликвидировалась, когда начали появляться колхозы, — рассказала «ОГ» Ирина Бебенина. — Теперь это территория Кочневского. Не так давно на кладбище стали появляться захоронения, о которых мы узнаём уже после проведения церемонии погребения. Оказываются, жите-



НЕЗНАКОМЫЙ ПОГОСТ

ли Екатеринбург приезжают сюда хоронить своих родных, ведь здесь, по их мнению, надо согласовывать место могилы.

От Кочневского до Екатеринбурга около 70 километров. По нынешним меркам, совсем рядом. Но если стоимость погребения на кладбище Екатеринбург составляется в среднем от 25 до 80 тысяч рублей, то похоронить в Кочневском можно практически бесплатно. Естественно, «чужие» могилы местных жителей не радуют.

Если умер кто-то из поселковых жителей, мы знаем, где он похоронен. Но если хоронят постороннего человека, то узнать об этом можно уже только после того, как на кладбище появится могила, — сообщила начальник управы. — Сельча-

ки не хотят, чтобы член семьи был похоронен рядом с могилами родственников. Но иногда приходят — а там уже «чужой» холмик. Понятно, что в случае каких-то нарушений исправить их уже нельзя — это дело деликатное, никто не возьмёт на себя смелость что-то «поправить», а тем более переносить захоронение.

Правда, Ирина Бебенина признала, что в большинстве своём это могилы дальних родственников местных жителей, давно перебравшихся в Екатеринбург, но сути дела это не меняет — узнать, «чья могила» и кто за неё отвечает, чаще всего очень сложно.

На последней встрече сельчане просили власти обнести кладбище оградой и приставить к погосту сторожа. Зашла речь и о дороге на

кладбище — сейчас «последний путь» представляет собой стометровую грунтовую полосу. Весной и осенью земля раскисает, хорошо бы заасфальтировать дорогу. При существовавшей на встрече глава Белоярского округа Александр Привалов поддержал эту идею, добавил, что необходимо создать организацию, присматривающую за состоянием местного кладбища, ведущую учёт захоронений.

Правда, вопрос финансирования этих проектов остался открытым. По словам Ирины Бебениной, средств на создание отдельной «службы учёта» захоронений, а тем более — на асфальтирование дороги на кладбище — в сельском бюджете нет.

В белых журавлей превращаются, согласно знаменитой песне, только «солдаты, не пришедшие с полей». Все остальные ушедшие из жизни — и свои, и чужие — обретают покой на местном кладбище



ГАЛИНА СОКОЛОВА

Сотрудники линейного отдела ответили даже на «непрофильные» вопросы пассажиров: почему электрички стали короче, как устроиться на работу в полицию...

В полдень на вокзале

На станции Нижний Тагил прошёл «Час пассажира»

Галина СОКОЛОВА

Начало курортного сезона сотрудники линейного отдела МВД станции Нижний Тагил отметили профилактической акцией «Час пассажира». Свои претензии и предложения по безопасности на транспорте тагильчане и гости города передали руководителям службы прямо на железнодорожном вокзале.

Тагильчанку Галину Кузнецову интересовало, насколько распространён на тагильских железнодорожных магистральных вандализм.

— Чаще всего встречается нанесение граффити надписей на вагоны и стены зданий, — пояснил ей начальник штаба линейного отдела Дмитрий Тарасов. — Нераскрытых фактов «художественного» вандализма нет, по каждому случаю нарушители выявлены.

В сводках происшествий на железной дороге фигурируют также кражи деталей верхнего строения пути,

кражи имущества пассажиров, разбитые стёкла вагонов. Причём окна бьют как нетрезвые путешественники, так и скачущие в глубинке перронные хулиганы. Был случай, когда пассажир, выдворенный из поезда, разбил вагонное окно в отместку.

Работы у сотрудников транспортной полиции хватает — и оперативной, и профилактической. Результат налицо: за последние пять лет уровень преступности на станции Нижний Тагил снизился на 30 процентов.

— Ездить в электричках стало намного безопаснее, — считает жительница посёлка Старателев Вера Стафеева. — По вагонам проходят охранники, дежурят полицейские да и контролёры билеты то и дело проверяют — кто попал теперь по железной дороге не ездит.

Впереди у транспортных стражей порядка горячая пора — с началом курортного сезона пассажиропоток резко увеличивается.



ДИМИТРИЙ СИВКОВ

Замглавы Дегтярска Александр Предин снимал на камеру незаконный (по его мнению) митинг, а жители продолжали собирать подписи

Завод нужен, как и чистый воздух

Жители Дегтярска спорят об экологических последствиях строительства нового предприятия

Дмитрий СИВКОВ

На днях в Дегтярске, на площади у Дворца культуры, прошло собрание жителей, заявленное как встреча избирателей с депутатами городской Думы. Некоторые народные избранники обратились к горожанам за поддержкой в их борьбе за запрет возведения в микрорайоне Зубаревка предприятия по производству сурьмы.

— Нам говорят, что ООО «Национальная сурьмяная компания» собирается реализовать современный высокотехнологичный проект, — говорит заместитель председателя Думы городского округа Дегтярск Сергей Лаптев, — однако специалисты считают, что, по проектным данным, заложена технология 70–80-х годов прошлого века. Завод будет сжигать 2 тысячи тонн серы в год и вы-

брасывать в атмосферу не менее 51 миллиона кубометров отравляющих газов, основная часть которых — это сернистый и углекислый газы с соединениями свинца, мышьяка и сурьмы.

Проблема касается не только Дегтярска. Недалеко от этих мест — Волчихинское водохранилище. Случись что, и оно как источник питьевой воды для Екатеринбурга и Первоуральска перестанет существовать.

Отметим, что городская Дума уже выносила запрет на строительство (решением прокуратуры оно было признано незаконным). Новое руководство городского округа поначалу было на стороне депутатов, но теперь взгляды администрации и Думы разошлись. Видеосъёмку встречи депутатов с жителями вели сотрудники полиции и заместитель главы Дегтярска по экономическим вопросам Александр Предин.

— Данное мероприятие считаю незаконным, так как оно не санкционировано, — заявил чиновник администрации. — Здесь, думаю, есть прямые нарушения закона. Будем разбираться и добиваться привлечения виновных к ответственности. А по сути вопроса могу сказать, что участок под строительство завода был выделен ещё прежней администрацией, и мы были поставлены перед свершившимся фактом. Строительство как таковое ещё не началось. И не начнётся до получения результатов государственной экспертизы. От её выводов зависит — быть или не быть заводу. Мы не экологи и не можем делать какие-либо выводы, основываясь на догадках. Относительно же ситуации в городе могу сказать, что новые предприятия нам нужны, как воздух.

Депутатские миллионы — Нижней Салде

Депутат областного Заксобрании Владимир Рошупкин направил салдинцам два миллиона рублей

Галина СОКОЛОВА

Второй год социальные объекты Нижней Салды получают дополнительное финансирование. Депутат Законодательного Собрания Свердловской области Владимир Рошупкин направляет своим избирателям средства из депутатского фонда.

В Дзержинский избирательный округ, по которому баллотировался Владимир Рошупкин, входит один район Нижнего Тагила — его родная Вагонка, Верхнесалдинский городской округ и Нижняя Салда. Тагильским школам, садикам и досуговым учреждениям помощь оказывает корпорация «Уралвагонзавод», исполнительным директором которой является Рошупкин. А средства специального фонда, положенного всем депутатам Заксобрании, поступают на счета социальных учреждений Нижней Салды.

— Благодаря поддержке Владимира Николаевича закуплены кресла в зрительный зал городского Дворца культуры, оконные блоки для школы №5, оборудование для организации детского спорта, — рассказывает мэр Нижней Салды Елена Матвеева. — Депутатские призовые деньги обращают внимание на наши социально значимые объекты.



ГАЛИНА СОКОЛОВА

СOLIDНАЯ ЧАСТЬ «ДЕПУТАТСКИХ МИЛЛИОНОВ» ВЛАДИМИРА РОШУПКИНА ПРИХОДИТ В ДЕТСКИЕ УЧРЕЖДЕНИЯ НИЖНЕЙ САЛДЫ

Действительно, помощь в два миллиона рублей для городского округа, чей бюджет составляет менее 400 миллионов, совсем не лишняя. Так, в главном очаге культуры сейчас стартовал большой ремонт. Средства на его проведение выделены из местного бюджета. Как только салдинцы приведут в порядок крышу и стены, в зрительном зале будут установлены кресла, приобретённые на средства из депутатского фонда Владимира Рошупкина. За канюкулы планируют установить окна и в школе №5, это обновление также профинансировал депутат Заксобрании.

Детская тема у Владимира Рошупкина в особой чести. Он позаботился о приобретении палаток для летнего туристического лагеря и подарил салдинским сиротам поездку в цирк.

Ещё один ценный подарок — электронное табло для хоккейного корта — имеет предысторию. Салдинские мальчишки мастерски управляют с клюшками. Нынче они стали победителями регионального этапа турнира «Золотая шайба», а в финальных играх в Татарстане заняли четвёртое место. И это ребята из уральского городка с 18-тысячным населением, где нет ни круглогодичного льда, ни богатых спонсоров! Оборудование для корта стало подарком депутата салдинской суперкоманды.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области,
Законодательное Собрание Свердловской области.
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.
Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru

ПОДПИСКА (индекс):
в редакции
● основной выпуск (09856)
● основной выпуск + «Новая зра» (00802)
● полная версия (03802)
● полная версия на 12 месяцев (73813)
● полная версия на 6 месяцев (53802)

на почте
для предприятий Екатеринбурга — интернет-магазин <http://uralpress.ur.ru>

ТЕЛЕФОНЫ:
Приёмная — 355-26-67
Отдел распространения — 375-79-90, 375-78-67
Отдел объявлений — 262-54-87, 262-70-00
Бухгалтерия — 262-54-86
Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы

Корр. пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00.

По вопросам подписки на газету звонить: (343) 375-78-67, 375-79-90

В соответствии со статьёй 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.

Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н.

Заказ 2396
Общий тираж 70080
Сертифицирован
«Национальной тиражной службой»

Сдача номера в печать:
по графику — 20.00, фактически — 19.30

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.

Главный редактор: Дмитрий ПОЛЯНИН
Дежурный редактор номера: Рудольф ГРАШИН

